

# ✓ ГОРЬКОВСКИЙ ТЕАТР НА «ЭКСПО-70»

На выставке в Японии — «ЭКСПО-70» — посетители советского павильона смогут глубоко познакомиться с театральным искусством Советского Союза. Экспозиция раскроет историю и современность советского театра. Будут представлены фотомонтаж спектаклей, портреты актеров, книги по искусству театра.

Особое место в экспозиции отведено Горьковскому театру драмы. Это старейший русский театр, история создания которого восходит к 1798 году, когда в Нижнем Новгороде (так тогда назывался город Горький) был открыт публичный театр.

В советский период в течение 20 лет театром бесменно руководил талантливейший режиссер Н. Соболевичев-Самарин, с творчеством которого были связаны лучшие периоды деятельности

театра и в дореволюционный период. Собрал в театре очень сильную группу, Соболевичев-Самарин культивировал традиции русского сценического реализма, стремился создать подлинно народный театр.

С 20-х годов и по сегодняшний день первостепенное место в репертуаре Горьковского театра принадлежит пьесам Максима Горького. На сцене театра поставлены все пьесы великого писателя. Многие горьковские спектакли театра считаются образцовыми по верности интерпретации, точности выражения мыслей писателя-гуманиста.

В 1968 году спектакль театра «На дне» получил Государственную премию РСФСР. Сейчас идут съемки этого спектакля на цветную киноленту. Этот фильм будет показан на выставке в Осака.

7 x MAR 1970

Ленинская смена  
г. Горький